3 T AT FET FARMSH a1 7 204 /08E P To

qrataear

FTATATHT AR

AT F=AT g
G

lREIEEH
Sl

Ftaan fafr

ATaE AT
ORI ARt

a1 faea- 90% ®. §,33,5

00|-)

q 9 FATEHT T AT TAT FTHLT [EEEIE] 400000 3 F. =T 9] FAT wmEr
EEC L
R AR JUNTHT IJTERT @R T =TT [EEEIE Y0000 FT e =T
3 T FUN AR farft 2 Famms 40000 S S THd
¥ AT fFaT B AR FEAT T8 A faaeft 3 q00000| AT AT T FAEHET FEIT
arrft @i
® MSA AT FehaT B0 AEFTeT Fdr TaT [EELiE] 900000 AT FET
AT (amem rwEET wtaE)
% qeaTy fag fasta emem FREHwET wtas frafy 2 q00000| @A FIAAGRT FEAEAT BrE
© ATGT T Tebd &7 [HTOT it 3 s 933500 afera gedT wo
§33500
T fae@- 3% (3. R0,55,3¥0I-)
9 ATETHAT eIl ST AL HET 3 BT i R %0 @a famrerm 300000
BYFET T
B Siferer AT SATATAT EhET A frerfi 2 @1 @ faerm |300000
3 e AF gl AT TG AT [EELIIE} 00000
JIRRIT HHA
¥ RIS T B 4 a7 e wters (fredt ) e ¥353Y0
% T ETHEHTS BIAFH frafy 3 400000
% e fast frq qar ger gfeaeifra, a=r frareft 2 AT 400000
T AT AT
© Sifirep @, Afeer far =i gwte e 3 400000
SRTETT FHHH
c WlEET AT ST AR frareft 2 200000
R TASH AT ATAIATE A AH, AT ey R @t fafa=r Q40000
At s 2 fafag gfqefrar feramerara
10 S5 ANINE AT HYF SHAT TUH framfr 3 q00000
AfehE®HT AT AT TS AT FEdwT
19 ST T ATGEAF AT AT FTAHH Fraf 3 00000
©® AT FUTRFLT FEAfRg S #ERE | R 00000
qaT T T fafag @@z graarrar
q]cERY0
et faer- ¥o% (¥. 39,8¥,0001-)
q [EELI ¥00000
oy afdarg weF forafr 3, 400000
Q
3 AlEEANT foRTer Hew ATer TR AR Fraeir 2 400000
M = gTETE a6 0 Gk Bl 3 =0 arrere @ 300000
® 3EAT FIAMIT Tooldl TEF et 3 z@aT 200000
% FIAATE ARG FT TF 1At ey 3 Frerareg ARF 200000
© Az AW w@TE A qF W AR 4T Frafy 3 300000
afeep Arer fAmT
s T SF HHA q4T A< FraTerd 9 arer | FrEvy R 99 @ @eF [ qzyooo
fwfor
] B 29 T (IO TOHT A Frer T Aoy 3 germ 950000
90 faega faed qar et ¥ AR @i faareft = @1 FE 3 | 200000




R T AR FHETEH ANEH A1 T 06y /0us T wee

99 =qaTe faave fa=rg Fer AT q4r 37 faat 2 =qare faawe 300000
fesfor
39&Y000
A FTATERY 91 faqa Aaeqrad- 4% (8. 3,9%,¥00I-)

q FARTIT TAT TG HFEIT AT FAITE Fraoir 2 %0000 Tt FTHRT AfAfaes

R fqag e @ Frafr 2 £5Y00 T FrATT

3 TG AT G (AR TeHT qTESAren Frair 2 400000 SYHIRT ArATT

¥ S FeFT T == (A=E] G S [EEEE] 900000 SAART AT
39&8¥00

TN qIT FEEAT Fqh@- 3% (8. 9,3%,%%0K)

FEATE ¥ BN Al wiHER 9T wEte
B

[EERII CItIc

1R&480

= T < 3

1R&%8&0

£335000




